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A. Infinite Race

Problem Name Infinite Race
Time Limit 1 seconds

Memory Limit 1 gigabyte

Udu wwnph EunhndGunud wug E Ywgynud dwpwpnUuwl Juwagp: Wu wwnh
Ywauwybpwhgubpp thnhub| GU ywunuubpp, W42 yhindGuinph thnpuwptu, Juwagpp wuytng £
nlnwd: Ywqdwybpwswywlu w2huwwnwlupubpnp wywpqtgubint hwdwp, Jwplu wug t
ywagynwd EjunhndGuh hwdwjuwpwuh 2npnpwlbwal. Jugpninnud, W Jwulbwyhgubppn wjn
Jwagpnnnd wuybneg pwlwynipjwdp 2npwliutn GU Jwanid:

Wuhywu N Jwulbwyhgutphg dtyu E: Uwubwyhgubpp unnwgb| U 0-hg N — 1 hwdwnputp:
Uuhywlu wnwehul £ gnwlgyt] b unnwgb] £ 0 hwdwnpp, pun npnud utnwipunh dwdwuwy
duwgwd pninp Jugnpnutpu hpGuhg wnwy Ehu ywuguwd, huy hupnp uyunwd £ Ggphwabhg:
Uuhywlu ¢h hwadt|, G pwuh 2npwl E hupp Jwab|, pwjg hhonud £, G Gpp E nplle JGHU
hptuhg wnwye wugk|, Ywd tpp £ hupp nplk Jtyhg wnwe wlgk;: Uhuhdnwdp pwuh®
wUugwd £ Uw hwwnb| Ggnwaghénp: Ny np G sh Jwgb], W 6howin Ggpwadh ypw nple Juguwug
wnbnh ¢h nuutgb: UdLbihu, ujwuwnbup, np dwulbwyhguGpp wwnpuwnhn ¢ np Juqtu
hwuwnwuwnnl wpwagnLpjwUp:

Finish 3
T 5

UnLunpuwjhUu tnndjuwutip

UnweohU innnnd inpwé £ dwubwyhgutnph N pwuwyp:
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Enypnpn innnnd tnpywé £ hpwnwpanipyntbubph @ pwuwyp:

2wennn @ wnnntpp Uywpwagpnud GU hpwnwpanieynllubpu punn Jwgpninnud npwug
ntnh nluGUwnL hGppwywunipywl: tpn unnnp Wywpntbwynwd £ 2; wdpnng phup:

e Gpbz; >0, Lpwluwynwd EUULHhYwU wnwye Ewlgb] z; Jwuluwyghg:
e Gpbz; <0, LpWwlUwynud £ —z; Jwulwyhgu wnwy £ wugb| UWUuhYwjhg:

Gpwjhu tindjwjutn

Upwnwébp JGYy wdpnne rphdy, npp gnyg Yunw, pbt Uuhywu Jhuhdnuwp pwuh wuquwd E
hwuwbt| Gghwahén:

UwhdJdwUwthwynrdutn W Jhwynnputp

e 2 < N <200000.
e 1< Q < 200000.
b 1§a;i§N—1or—(N—1)§a;i§—1.

Qtn |nwonuwdp pGunwynpbint £ pGuwntph hudptGph pwagunipjwlu Jhengny, hudpbphg
jnpwpwlginiphu wnnpdGine £ npnawyh  Jhwynp:  Snipwpwlgnup hudph  hwdwnp
LUwhiwwntbuwéd Jhwynpp unwlbwint hwdwp aGp épwahpp wybunp £ wuglwguh wjn
hudphU wwuwnywunn pninp pGuwntnp:

unwp Uhwynp Uwhdwluwthwyndutp

1 29 N =2

5 34 z; >0 pninp i-ph hwdwn (wjuhupl, Wuhywl Jhwu wnwye E
wluguntd)

3 22 N,Q <100

4 15 Lhnwgnighy uwhdwUwthwyndubn gyw:

Ophuwyutp

Ljwuwntup, np  ophuwlutphg  npnutpp  pGuwntph  ng  pninp pudptph
uwhdwUuwthwyndutphu GU pwdwpwnpned:

UnweohlU ophUwynwd dwulwyhgutph pwlbwyp N =4 E huy hpwnwpdnipjniuubph
pwlwyp Q =5: Uygpnwd 2 hwdwpny dJwulwyhgt wnwye t wlugnwd UuhYwjihg, W
unnwgynud £, np Lw JGY wdpnng 2npwl wnwye E: Guinn WuhjwUu wnwy £ wlugunwd 2-hg,
wuww Lbwl 1-hg, www hptuhg wnwye £ wugunwd 3 hwdwpny Jwulwyhgp: Wu wywhhu
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Uuhywu Ywpnn £ nbnlu gunudbp hp wnwehu 2nppwunwd: <Guinn Lw Ypyhu wnwy E
wluguntd 2-hg, hugp Lpwluwynwd £, np Lw wnujwqu JGY wugwd hwwnb| EGgpwaghonp:

Epypnpn ophuwynwd Wuhywihg pwgh Jhwju JGy dwulwyhg Yw: UWuhywlu wnwy E
wugunwd UpwUhg gnpu wluqwd, hUgsp Lpwuwynwd £, np Wuhywl Ggpwaghdép hwwnb| E
wnuywqu Gptp wuqwd:
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